



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

# ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΟ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ



Διεύθυνση: ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 55  
Ταχ. Κωδ.: 46100, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

Πρόεδρος +30 26650-29481  
Διευθύντης +30 26650-29482  
Υπηρεσίες +30 26650-29480 έως 8  
Πληροφορίες : Ζουμπούλης Πέτρος  
FAX +30 26650-29489  
Web [www.e-thesprotias.gr](http://www.e-thesprotias.gr)  
e-mail [cci@e-thesprotias.gr](mailto:cci@e-thesprotias.gr)



Ηγουμενίτσα : .30.06.2021

Αριθμ. Πρωτ. : .2543

Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ  
Υπόψη  
Προέδρου & Δ.Σ.

Προς

Αμερικής 4, ΤΚ 105 64 Αθήνα  
Τηλ 2103335000, Email: [contactcenter@piraeusbank.gr](mailto:contactcenter@piraeusbank.gr)

Κοιν/ση: - Ως Πίνακας Αποδεκτών.

**ΘΕΜΑ:** «Διαμαρτυρία για την Αναστολή λειτουργίας Καταστήματος Τράπεζας Πειραιώς στην πόλη της Παραμυθιάς του Ν. Θεσπρωτίας»

**ΣΧΕΤ.:** -

Αξιότιμοι Κύριοι,

Σύμφωνα με δημοσιεύματα ενημερωθήκαμε ότι προτίθεστε άμεσα να προβείτε την αναστολή λειτουργίας του Καταστήματός σας στην πόλη της Παραμυθιάς του Ν. Θεσπρωτίας.

Σας ενημερώνουμε για την αρνητική εικόνα που έχει προκαλέσει αυτή σας η απόφαση στην τοπική κοινωνία, και την αντίθεση και αντίδραση του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας σε αυτή την εξέλιξη καθώς:

Ο τραπεζικός τομέας έχει στηριχθεί τρεις φορές μέχρι σήμερα, με διαδοχικές ανακεφαλαιοποιήσεις, με ποσά που κλήθηκαν να καταβάλουν οι Έλληνες πολίτες, και οφείλει να λειτουργεί κατ' ελάχιστο ανταποδοτικά προς αυτούς τους πολίτες.

**Η Τράπεζα Πειραιώς** είναι ένας Οργανισμός που γιγαντώθηκε μέσα από διαδοχικές απορροφήσεις Τραπεζών (π.χ. Αγροτική, Γενική, Κύπρου κλπ) με το αμφιλεγόμενο επιχείρημα της διάσωσής τους, **ανέλαβε παράλληλα και την υποχρέωση εξυπηρέτησης του κοινού όλων αυτών των οργανισμών.**

Σήμερα, αποφασίζει να περικόψει της δαπάνες της καταφεύγοντας στην λύση της αιφνίδιας παύσης λειτουργίας Καταστημάτων και ανακατεύθυνσης των πελατών της είτε σε ένα κεντρικό Κατάστημα είτε στην χρήση ηλεκτρονικών εφαρμογών εξυπηρέτησης! **Κι αυτό, χωρίς να λαμβάνει υπόψη της ούτε το ακριτικό στοιχείο ορισμένων περιοχών, ούτε τις δυσκολίες πρόσβασης λόγω του γεωγραφικού ανάγλυφου, ούτε το γεγονός ότι η πλειονότητα των κατοίκων δεν γνωρίζει την χρήση ηλεκτρονικών εφαρμογών και δεν διαθέτει πρόσβαση στο διαδίκτυο.**

Στον ακριτικό νομό Θεσπρωτίας, των περίπου 47.000 κατοίκων (που διπλασιάζεται την καλοκαιρινή περίοδο) λειτουργούσαν τρία καταστήματα της Τράπεζας Πειραιώς, από ένα στην έδρα του Δήμου Σουλίου και Φιλιατών και ένα στην πρωτεύουσα του Νομού στην Ηγουμενίτσα (στο οποίο είχαν ήδη συγκεντρωθεί οι λειτουργίες τεσσάρων καταστημάτων τραπεζών της πόλης: Πειραιώς, Αγροτικής, Γενικής, Κύπρου). Το 2020 έπαυσε η λειτουργία του Καταστήματος Φιλιατών και σήμερα ανακοινώνεται και η παύση λειτουργίας του Καταστήματος στην Παραμυθιά, **υποχρεώνοντας το σύνολο των πελατών του Οργανισμού να συγκεντρωθεί σε ένα μόνο Κατάστημα, στην Ηγουμενίτσα. Ένα Κατάστημα που έχει ήδη υπερβεί τα όρια αντοχής του στην εξυπηρέτηση των πελατών του, αποτελώντας σημείο δυσμενών αναφορών και με σχετικές δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο για τις ατελείωτες ουρές που δημιουργούνται στον περιβάλλον χώρο του από τους πελάτες της. Πλέον αυτό το Κατάστημα θα κληθεί**

να διαχειριστεί το σύνολο των πελατών της τράπεζας, όλου του νομού, πέραν των τουριστών επισκεπτών τους μήνες Μάιο έως Οκτώβριο (!!!!).

Για τους ανωτέρω λόγους, και επειδή με την υλοποίηση αυτής της απόφασης δημιουργείτε μια μη αναστρέψιμη κατάσταση υποβάθμισης, μιας ακόμη δυναμικής παραγωγικής περιοχής του Ν. Θεσπρωτίας,

Αιτούμαστε την ΑΜΕΣΗ τροποποίηση της απόφασής σας για αναστολή λειτουργίας του Καταστήματος Πειραιώς Παραμυθιάς και την συνέχιση της κανονικής λειτουργίας του, χωρίς ημι-μέτρα περιοδικής λειτουργίας ή συγκεκριμένης διάρκειας λειτουργίας.

Εν αναμονή των αποφάσεών σας επί του ανωτέρω, επιφυλασσόμαστε για τις επόμενες ενέργειές μας.

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ**

*Πέτρος Ζουμπούλης*  
**Διοικ. Προϊστάμενος ΕΒΕΘ**

**Με εκτίμηση**  
**Ο Πρόεδρος**  
**Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας**

**Αλέξανδρος Πάσχος**

#### **Πίνακας Αποδεκτών**

- Κατάστημα Πειραιώς Ηγουμενίτσας
- Κατάστημα Πειραιώς Παραμυθιάς
- Δήμος Σουλίου
- Βουλευτή Θεσπρωτίας ΝΔ κο Β. Γιόγιακα
- Βουλευτή Θεσπρωτίας ΣΥΡΙΖΑ κο Μ. Κάτση
- Τοπικό Τύπο